



親愛的牧者、長執、各位華傳宣教同路人平安：

隨著疫苗接種人數增加，雖然面對變異病毒的蔭，但社會以致教會全面重開指日可待，我們當中有三對宣教士夫婦也預備在九月初出發宣教工場，請在禱告中記念他們。經受一年多疫情影響，教會運作和宣教模式都起了變化，這一年多短宣隊無法成行，有教會與宣教工場上的宣教士合作，組織網上宣教服侍，透過網絡參與主日崇拜服侍，又舉辦兒童聖經班、主日學、慕道班…等，他們使用 WhatsApp、WeChat 或微訊等通訊工具，與當地信徒和慕道者聊天探訪，別具創意。大家都意識到實體與網上同步的需要，即使疫情結束，網絡訪宣將成為我們未來鼓勵更多弟兄姐妹參與宣教的新模式

6月中，加拿大華傳與幾個差傳機構聯合舉辦蒙古青年網上聚會，約有一百多加拿大和蒙古的年青信徒參加，彼此建立友情傳揚福音。我們再接再厲，有七位加拿大牧者一同參與，於8月9至12日在網上舉辦蒙古領袖訓練會議，詳情瀏覽加拿大華福網站 www.cccowe.ca 及請代禱。

2021 Mongolian Leadership Conference

Speakers: Pastor Mojie, Rev. Francis Tam, Rev. Harding Ng, Rev. CY Yan, Rev. Vincent Lee, Rev. Keith Lee, Rev. Joseph Wong

August 9-13, 2021
9am-12pm(ULAT) or 9pm-12am(EST)
Online via zoom

Please visit WWW.CCCOWE.CA for more information.

Organized by: 加拿大華福網, CCCOWE Canada

Sponsors: RCM, etc.

另外，我們每月一次的華傳祈禱會通常在每個月第一個星期五加西時間上午十時（加東時間下午一時）在網上舉行，下次祈禱會日期為8月6日、9月3日及10月1日，請電郵聯絡 info@gointl.ca 有關祈禱會連結。

現在疫情仍然嚴峻，懇請您在禱告中記念華傳的經濟需要，請瀏覽本會網站：<http://gointl.ca> 及 Facebook: GO International Canada 了解加拿大華傳的最新動態。再次感謝您對華傳的愛戴和支持，願主耶穌的恩常與您同在！

敬祝主恩常在

與您一同承擔主耶穌大使命的同工

李傅頌 敬啟
加拿大華傳執行主任
2021年7月9日